

本月底前 江苏公布 5000公益岗位

离校两年内未初次就业的毕业生可报考

快报讯(记者 项风华)日前,江苏省购买公益性岗位专项工作会议在宁召开。记者昨天获悉,今年江苏将购买5000个基层公共服务公益性岗位。本月底前,这些岗位将以公告的形式向社会公布。

省人社厅副厅长吴可立表示,启动基层公共服务公益性岗位开

发计划,有利于促进高校毕业生转变就业观念,积极到基层去实现自己的人生价值。

吴可立介绍说,今年这5000个公益性岗位,主要是从事街道(乡镇)、社区(村)公共就业服务、社会保障、劳动关系协调、劳动监察及相关事务等管理服务工作。聘用对象的条件

限定在江苏籍离校2年以内未实现初次就业并进行失业登记的全日制普通高校毕业生,其只要符合来自最低生活保障家庭、特困职工家庭、城镇零就业家庭和农村零转移家庭贫困户、办理失业登记手续6个月及以上或设区的市人民政府确定的其他就业困难人员家庭等五

种情形之一即可应聘。

据了解,7月31日前,以县(区)为单位向社会发布公益性岗位招聘公告,并就报名条件、招聘程序,以及薪酬待遇等作出说明。8月1日至9月30日网上报名和考试,凡符合条件的高校毕业生,可以报考本人户籍所在地岗位。

村治保主任酒驾肇事后将被害人拖行1公里抛尸 江苏版“药家鑫”案今开庭

村委会治保主任唐志祥酒后驾车追尾电动车,骑电动车的金珍虎卡在汽车底部。在拖着金珍虎的尸体离开事故现场一公里后,唐志祥将金的尸体抛至路边河道后驾车逃离。因非法剥夺他人生命,手段残忍,情节恶劣,此案引发社会广泛关注。唐志祥被舆论称为江苏版的“药家鑫”。今天(7月19日)上午,盐城市中级人民法院在大丰法院法庭对这起案件进行公开审理。唐志祥的妻子周海平也因涉嫌包庇罪一同受审。

酒驾肇事

拖尸一公里后抛尸

唐志祥,1975年出生,大专文化,大丰市西团镇马港村委会治保主任,因涉嫌故意杀人罪,2010年12月13日被大丰市公安局刑事拘留。同年12月20日被大丰市人民检察院批准逮捕,同日由大丰市公安局执行逮捕。周海平,1978年出生,大丰市某浴室服务员。因涉嫌包庇罪,2010年12月13日被大丰市公安局取保候审。

盐检诉刑诉(2011)13号起诉书显示:检方分别以故意杀人罪、包庇罪对被告人唐志祥和被告人周海平进行指控。

检方称,2010年12月12日18时许,被告人唐志祥酒后驾驶牌号为苏JTV145的五菱牌

小型汽车,沿大丰市南翔路由西向东行驶至大丰市经济技术开发区4号路交会处时,追尾撞倒前方向向驾驶电动车的被害人金珍虎。被告人唐志祥下车查看后,发现金珍虎在其汽车下面,即上车挂挡准备逃离,因车下有人开不动,又倒车两米左右,然后加速右拐向南逃离现场。被告人唐志祥驾车行驶1公里多至大丰市东力超细粉体有限公司门口时,因金珍虎的身体卡住车的传动轴,致车无法行驶,被告人唐志祥为使金珍虎的身体从汽车上脱落下来,再次倒车,并下车将金珍虎从车底拖出抛至路南侧河道中央,后驾车逃离。经鉴定,金珍虎符合车辆撞击、拖擦致全身多处严重损伤导致创伤性休克合并胸腹部遭受挤压致窒息死亡。

包庇丈夫 妻子被追责受审

检方还指控,2010年12月12日,在大丰市公安局侦查被告人唐志祥涉嫌故意杀人案过程中,被告人周海平明知唐志祥犯了罪,为使其逃避法律追究,作虚假的陈述,称当时苏JTV145五菱牌小型汽车是她驾驶的,妨碍了司法机关的侦查活动。

盐城市人民检察院认为,被告人唐志祥故意非法剥夺他人生命,致1人死亡,手段残忍,情节恶劣,其行为已触犯了《中华人民共和国刑法》第二百三十二条的规定,应当以故意杀人罪追究其刑事责任。被告人周海平明知他人犯罪而作假证明包庇,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第三百一十条第一款的规定,应当以包庇罪追究其刑事责任。

昨天,作为此案附带民事诉讼的原告人,金珍虎的妻子谢美英表示,丈夫出事的时候还不到31岁,孩子今年才4岁。“丈夫出事,整个家庭像坍塌了一样,希望法院的判决能给丈夫一个公道”。快报将继续关注此案。

快报记者 邢志刚

相关新闻

无证酒驾致死4人 无锡男子被判6年半

快报讯(记者 薛晨)无锡市滨湖区人民法院昨天对一起重大交通事故案件公开宣判,被告人张某因酒后无证超载驾驶机动车,致车上4人死亡、1人重伤,被法院以交通肇事罪一审判处有期徒刑六年六个月。

2月6日零时40分许,被告人张某饮酒后无证驾驶汽车,该车核载人数为4人,却载乘王某、孙某等5人。在行驶过程中,张某驾车撞上一辆停放在路边的挂重型普通半挂车,导致王某等4人当场死亡,孙某及被告人张某受伤,二人经送医院抢救脱险。经鉴定,张某的血液中检出含有乙醇成分,其含量为0.22毫克乙醇/毫升血液,张某负事故主要责任。

因张某犯罪行为发生在2011年4月30日以前,依照4月30日以前的刑法,法院一审判决被告人张某犯交通肇事罪,判处有期徒刑六年六个月。

新闻速读

江苏公布食盐价格

快报讯(记者 沈晓伟)为规范小包装食盐的价格管理,维护消费者的合法权益,江苏省物价局近日对省内现行的各品种及规格小包装食盐价格进行梳理并重新公布。昨天,这些价格信息公布在江苏省物价局网站上,共计87种。

部分价格如下:

品种	规格	批发价(元)	零售价(元)
淮牌精制海盐	500g	1.3	1.5
淮牌精制盐(井盐)	500g	1.2	1.4
非碘精制盐	500g	0.86	1
非碘精制海盐	500g	1	1.2
淮牌精制食用盐	280g	0.79	0.9
自然晶盐	400g	1.58	1.8
雪花盐	250g	1.13	1.3
锌强化营养盐	320g	1.86	2.1
硒强化营养盐	320g	1.86	2.1
健康平衡盐	320g	2.24	2.55

苏州生育险参保即享

快报讯(记者 何寅平 通讯员 赵建军)记者昨天从苏州市社保中心获悉,该市人力资源和社会保障局已于日前发布了《关于贯彻<社会保险法>有关生育保险政策规定的通知》。自本月起,发生生育或计划生育手术的参保职工,将按新标准享受相关生育保险待遇。

调整后的新标准,参保职工只需参加生育保险并正常缴纳生育保险费,且符合国家计划生育政策和法定生育条件即可享受相应待遇;取消了原来必须不间断连续缴费满10个月以上的规定。

“无锡疑似食物中毒”续 确认有10余人中毒 就餐单位无证照

快报讯(记者 沈顾佳)7月17日,本报报道了无锡新区某企业员工疑似食物中毒。昨日,记者确认是位于新区珠江路的无锡普拉那塑胶有限公司10余名员工食物中毒。

无锡市卫生局执法处处长周健介绍,经初步调查,可疑中毒人数为10余人,“这家公司是从外面订的午餐,就餐单位租了一户民宅,无证照。事发后新区卫生监督所已第一时间将其取缔,进一步处罚将视市疾控中心的检测报告而定。”

记者从无锡市疾控中心了解到,这些员工确实是食物中毒,但对方未告知具体中毒人数。

江苏投放储备肉平抑肉价? 可能性不大

省商务部门未作回应,但正密切关注市场动态

快报讯(记者 沈晓伟 鹿伟)今年,猪的身价一路飙涨,成了“领涨冠军”。商务部新闻发言人姚坚15日表示,控制猪肉价格主要还是要靠市场调节,但国家也准备采取多项措施来稳定猪肉价格,包括适时向市场投放中央储备和地方储备肉。目前,为平抑猪肉价格,辽宁、西安等省市已向市场投放部分活体和冻肉储备。那江苏近期会不会“抛储”?

36个大中城市猪肉批发价格,7月初比6月初增长了17%左右,比年初增长了38%左右。为

平抑猪肉价格,部分省市在6月下旬已经向市场投放储备肉来补充市场供应,另有10个省的11个冻猪肉库已经做好了猪肉储备投放市场的准备。

近日,辽宁、陕西省陆续把数千吨政府储备猪肉投放市场。陕西投放部分零售价仅11元的猪肉后,当地的猪肉零售价比前段时间每斤下降了5毛钱。而在沈阳,有关媒体报道称,投放后肉价仍未松动。

不管降不降,能买到低于市场价的储备肉总归是件好事。不少江苏居民对此翘首以盼,

那咱江苏什么时候也投放储备肉呢?记者昨天获悉,省商务部门目前正在密切关注猪肉的动态情况,重点做好猪肉的保障供应工作。但对是否会投放储备肉,省商务部门未作回应。

在今年3月江苏省十一届人大常委会第二十一次会议上,江苏省物价局相关负责人曾对江苏省储备肉的情况作过介绍:储备方面,江苏将按照满足当地城镇人口每人每天2两肉、7天消费需求的标准建立地方猪肉储备制度。目前,全省已落实猪肉储

备1.5万吨,其中省级猪肉常态储备8500吨。

有业内人士认为,陕西等地投放储备肉,是由于当地肉价明显高于全国均价。根据江苏省物价局统计的数据显示,7月15日江苏市场鲜猪肉均价为31.28元/公斤,与全国均价接近,因此投放的可能性不大。这名人士同时表示,就算投放了储备肉,对于平抑肉价的效果也难以把握。肉价降低主要还是靠市场的调节,对于庞大的市场体量,储备肉能起到的效果有限。

清欠公告

安徽三建南京分公司施工的明发商业广场 C、D 区工程决算工作已结束,公司成立清欠办公室。为保护债权人的合法权益,请所有与本公司及项目部有债权债务关系的企业及个人,自本公告见报日起 45 日内带相关证明材料向本公司清欠办申报债权,逾期不报视为放弃,请自行处理,与我公司无关。

特此公告

安徽三建南京分公司
2011年7月19日

联系地址:南京浦口区明发滨江新城 332 幢 303 室
电 话:025-57723807

负责人:王书记

距 7 月 21 日长虹电视超级内卖会 还剩 2 天

“您还在为买电视价格不给力而犹豫不决吗?那不用再等了!”7月21日(周四)下午4点-晚上9点长虹电视联合各大家电连锁举办超级内卖会,限时5小时,力度空前,价格低过你的想象,买到就赚到,年中仅此一次,不容错过哦!

据长虹电视南京分公司总经理贺兵先生介绍,此次内卖会由各大家电连锁承办,家电连锁所有门店同时参与,长虹电视鼎力支持。32英寸节能液晶换购后仅需1699元,42英寸蓝光液晶换购后仅需

2599元,55英寸LED电视换购后仅需6590元,除以上特价机型外,其余商品全场8折起售。此次长虹电视超级内卖会所有优惠机型均为新品,因为今年是特殊的一年,3D电视将要全面取代普通2D电视,所以此次长虹电视内卖会活动,众多新款智能3D电视价格劲爆,突破价格坚冰,掀起智能3D普及狂潮。当天只要购买长虹3D电视,赠送四天三夜港澳双人游VIP金卡。即日起全面接受预定,消



消费者可到各大家电连锁长虹专柜进行报名,同时也可以拨打咨询电话的方式进行报名,抢购报名热线:025-84216787。